

节后价格回落 春游线路亮相

此时出游价廉物美有亮点

春节刚过，进入淡季，国内旅游市场价格全面下滑，特别是长线，降价明显；短途游也适时推出了价廉物美的应季特色线路。

降幅最大的海南游线，同样的双飞5日游标准团，节日期间价格4000多元；平时2600元左右；现在为2000元出头，“性价比”超高。云南丽江双飞6日游，平时4000元上下，现在是3000多元；而厦门鼓浪屿、桂林阳

朔、四川九寨沟、武夷山、黄山等中长途游线，与平时相比，平均降幅均达到20%~30%之间。又由于今年春节在立春后，春节一过，草木萌动，大地迅速回春，各大旅行社马不停蹄开启春游大幕，各条探春游线路纷纷登台。

据了解，“先声夺人”的依然是“探梅线”。“银装千里西风烈，独有梅花不胜寒”，眼下江南梅花已含苞欲放，旅行社主推的探梅目的地有太湖南山、苏州邓尉、余杭超山、

西湖孤山、南京梅花山等；探梅与踏青相结合的线有杭州孤山和富春山水，余杭超山与山沟沟风景区或临安太湖源相连，无锡梅园串接宜兴云湖、大觉寺，南京梅花山加汤山温泉等。与此同时，江南一些风景区也推出各种促销活动，吸引游客，如海盐南北湖门票对折；浙西大龙湾、太湖源“联票”，旅行社价位不到4折；泰州的“游溱湖、宿五星宾馆”线，只有半价；绍兴吼山“桃花节”也提前

吆喝，打出特价；“千岛湖、天子地”、“黄山古徽州”等线，则买一送一，招数多多，如春游大超市。

业内人士预测，随着气候转暖，江南大部分地区的梨花、油菜花、桃花也将次第开放，加上旅行社和风景区“此起彼落”联动举办各类优惠或特色活动，旅游市场将逐步进入春游旺季。

(一飞)

体验“点点梦想城”实现孩子的梦想

□记者 侯国防

本报讯 记者昨日从周口山水旅行社获悉，为给孩子搭建一个真实的小社会，让小朋友们体验爸爸妈妈从事的各种工作，日前，周口市山水旅行社推出“点点梦想城”门票特价月活动，即原价每套（一大一小）200元，本月订购仅需150元每套。小记者凭记者证在享受优惠的同时还有精美礼品赠送。有兴趣的小朋友，不妨在双休日与父母一块去体验一把呀！

据了解，“点点梦想城”是一个非常神奇的学习活动场所，它能够实现所有小朋友的梦想！在这里，可以体验70多种职业，享受挣钱和花钱的快乐。在这个充满幻想和创意的王国里，设有道路交通设施，行驶着迷你公交车、救护车。梦想城内有近50个体验馆，每个体验馆都代表一种职业，小朋友们可以选择消防员、护士、警察、模特、医生、电视主播、摄影师、面包师等70多种职业进行体验。每种体验项目都有相应的设备、服装、道具。在这里，小朋友们

就像是大人在现实世界里的生活一样，通过参与体验工作赚取一定的工资，还可以在场馆里购物、娱乐，真实感受实际生活中的方方面面。

家长带领孩子一起去点点梦想城少儿职业体验馆，让孩子体验父母工作的辛苦，并从体验中学习与社会的互动，增加社会经验。同时，让家长在一旁跟踪记录，从体验游戏中寻找孩子的兴趣特长，及时为孩子规划未来职业方向。体验过程中，家长和孩子还可以共同做一些亲子比赛游戏。

“华夏第一汤” ——尧山福泉开业

□记者 杨运栋 侯国防

本报讯 记者获悉，近日，位于平顶山市鲁山县境内的尧山福泉大酒店暨尧山福泉正式开业。

据了解，尧山福泉坐落于河南省尧山大佛风景区内，至此，中原大佛景区形成了游尧山、拜大佛、泡温泉、住福泉四大旅游品牌，为平顶山市度假酒店、温泉旅游树立了新标杆。

福泉大酒店总占地面积12万平方米，拥有555间（套）山水、温泉养生等系列客房，可提供全球经典中西美食和凝聚中国养生文化精髓的素食盛宴，是我省规模最大的集商务会议、旅游度假、禅理温泉养生于一体的五星级会议度假型酒店。

尧山福泉有“华夏第一汤”之美誉，投资规模大、规划档次高、综合配套设施齐全，是国内规模最大的集温泉养生、特色餐饮、康体保健于一体的以“佛禅”文化为主题的养生汤泉。福泉大酒店和尧山福泉紧靠郑尧高速和二广高速，交通十分便利，无论是自驾游还是团体游，尧山福泉都会是不错的选择。

早春二月 油菜花开

早春二月，又到油菜花开时。从南到北，云南罗平春来最早，二月中下旬起油菜花便一片片开放，黄灿灿如金色海洋，飞舞的蜜蜂在花田舞蹈，酝酿春之蜜，滇东南大地呈现万物复苏的勃勃生机。与罗平油菜花相呼应的是元阳梯田，此时也开始春耕，层层梯田红黄蓝绿，如七彩图画，美不胜收。当地进入旅游旺季，一批批画家、摄影爱好者、游客蜂拥而至，踏青探春，享受此大好春景。

二月探春游，首推云南罗平油菜花，花开时节，浩浩荡荡，气势壮观；元阳的梯田也是，春耕了，层层水田如镜，阳光下折射出五彩之色，胜过任何图画。一生中你一定要去一次，天上仙境不过如此。推荐一条重点游这两地的线路——昆明、曲靖、罗平、陆良、元阳、建水、弥勒，行程9天，你可观九龙瀑布群、彩色沙林；去多依河风景区、箐口民族村；赏老虎嘴梯田、多依树梯田、坝达梯田；玩朱家花园，看团山民居等。

小贴士：此线较适合中老年人踏春，共到7个地方，全为云南春色最佳地，其中多处已申报世界遗产。还有，此程不用登高山，无高原反应，当地平均气温在15摄氏度~25摄氏度，非常舒服。元阳梯田是摄影发烧友的聚集地，游人多，观景拍照请做到走路不观景，观景不走路。进入哈尼族村寨，要尊重民族风俗，尤其是在集市购物，避免与当地人发生冲突。

(秀秀)



新年游客 有“四盼”

新年伊始，游客出行热情高涨，据笔者调查，大家对旅游普遍存在“四盼”：

一盼门票价格低一点。景点门票逐年看涨，让人难以消受，呼吁景点门票要理性，尤其莫在节假日涨价。门票价格走亲民路线，游客就会乐意出游。

二盼导游素质高一点。导游素质优劣决定着出游的质量，大家希望新的一年少一些临时顶替、知识匮乏、讲解庸俗、情趣低下、热衷导购、不负责任的导游，把好导游准入关，提升导游队伍整体素质。

三盼旅游报价实一点。旅游报价实实在在，规范、透明，切忌以低价相诱，设“优惠”陷阱，一旦上路便层层加价，自费项目“应接不暇”。

四盼个性服务多一点。除了等客上门的传统服务方式外，旅行社还可主动深入企事业单位、社区开展旅游知识讲座、旅游产品推荐等活动；以老人、孩子为主体的团队，应从景区适游、医护陪游等方面增强旅游安全性、舒适性，切实规避风险。

(读者 童伟忠)